

クア・アイナの夏限定「マンゴーとオレンジのパンケーキ」が新登場

探し求めたタイ産のマハチャノックマンゴーをゴロゴロ贅沢に使用!ひんやりシチリアオレンジシャーベットを添えて

2024年7月24日(水)~9月30日(月) 期間限定販売

カジュアル業態の外食事業を展開する株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESS*(本社:東京都港区 社長:齊藤竜太郎)が運営するハワイアンテイストのグルメバーガー&サンドウィッチレストラン「クア・アイナ」では、2024年7月24日 (水)から期間限定で「マンゴーとオレンジのパンケーキ」を販売いたします。

* ・・・株式会社FOUR SEEDS FOODS EXPRESSは株式会社フォーシーズ(東京都港区 代表取締役会長:淺野 幸子)のグループ会社です。



「マンゴーとオレンジのパンケーキ」のために探し求めたタイ産のマハチャノックマンゴー

世界中から15種以上マンゴーを取り寄せ食べ比べ、今回のパンケーキに最も適したタイ産マハチャノックマンゴーを使用。 タイ国内でも流通が少なく、高糖度で独特の気品あふれる香りが素晴らしいマンゴーです。

こだわりのマンゴーに合わせるのは、たっぷりの生クリームに夏らしい爽やかな酸味と甘みのバランスがいいシチリアオレンジシャーベット!

試行錯誤を繰り返し、完成した夏にぴったりなクア・アイナの「マンゴーとオレンジのパンケーキ」を是非、お楽しみください。

マンゴーとオレンジのパンケーキ概要

商品名 : マンゴーとオレンジのパンケーキ

価格 : 単品 1,000円 / ドリンクセット 1,300円 / ドリンク&フレンチフライセット 1,450円

販売期間 : 2024年7月24日(水)~9月30日(月) 終了時期は変更になる可能性があります

展開店舗 : 国内全店 ※一部期間店舗除く ※価格はすぎて登録です。一部店舗にてはから価格が

ハワイ・オアフ島生まれのグルメバーガー店「クア・アイナ」 https://www.kua-aina.com/

1975年にハワイ・オアフ島の小さな田舎町ハレイワで誕生したグルメバーガー店です。日本国内では現在37店舗を展開し、溶岩石で焼き上げるジューシーなパティや、オープン当時から伝わる秘伝のスパイス、ハワイ本店でも人気のアボカドは徹底的に品質管理された完熟のみを使用するなど、食材にこだわった美味しさが幅広いお客様からの支持を集めています。

※価格はすべて税込です。一部店舗にて(セット)価格が異なる場合がございます。

クア·アイナSNS公式アカウント

Instagram : https://www.instagram.com/kuaaina_japan/ X(IETwitter) https://www.twitter.com/CLUB_KUAAINA